
2022年度卒業時調査
調査時期 2022年1月6日～3月4日

対象者 大学全体

530人 475人 89.6% 152人 53人 270人

●在学中、以下の項目に力を入れましたか。

授業 428 90.1% 132 86.8% 48 90.6% 248 91.9%

ゼミ・卒研 428 90.1% 130 85.5% 44 83.0% 254 94.1%

242 50.9% 91 59.9% 8 15.1% 143 53.0%

アルバイト 398 83.8% 130 85.5% 38 71.7% 230 85.2%

資格試験準備 198 41.7% 51 33.6% 43 81.1% 104 38.5%

274 57.7% 62 40.8% 43 81.1% 169 62.6%

97 20.4% 42 27.6% 6 11.3% 49 18.1%

就職活動 353 74.3% 125 82.2% 33 62.3% 195 72.2%

留学 34 7.2% 10 6.6% 5 9.4% 19 7.0%

友人との交遊 402 84.6% 130 85.5% 41 77.4% 231 85.6%

157 33.1% 45 29.6% 7 13.2% 105 38.9%

教職 147 30.9% 9 5.9% 4 7.5% 134 49.6%

注：「はい」と回答した人の割合

●大学時代を通じて成長できたと思いますか。

434 91.4% 135 88.8% 43 81.1% 256 94.8%

注：「はい」と回答した人の割合

●成長に一番寄与したと思うものは次のどれだと思いますか、一つ選んでください。

授業 56 11.8% 20 13.2% 9 17.0% 27 10.0%

ゼミ 52 10.9% 8 5.3% 4 7.5% 40 14.8%

116 24.4% 50 32.9% 1 1.9% 65 24.1%

31 6.5% 3 2.0% 6 11.3% 22 8.1%

資格試験準備 15 3.2% 1 0.7% 12 22.6% 2 0.7%

2 0.4% 1 0.7% 0 0.0% 1 0.4%

アルバイト 72 15.2% 17 11.2% 4 7.5% 51 18.9%

就職活動 42 8.8% 16 10.5% 2 3.8% 24 8.9%

留学 8 1.7% 1 0.7% 1 1.9% 6 2.2%

友人との交遊 43 9.1% 18 11.8% 5 9.4% 20 7.4%

注：「はい」と回答した人の割合

回収率 法学部 医用工学部 スポーツ健康政策学部

クラブ・サークル

ボランティア活動

クラブ・サークル

大学全体 法 医用工 スポーツ

大学全体 法 医用工 スポーツ

インターンシップ・実習

大学全体 法 医用工 スポーツ

学園祭・オープンキャンパス等の行事

実習・インターンシップ

学園祭・オープンキャンパス等の行事

「はい」と回答した人



●学生時代を通じて以下の力は身についたと思いますか。

プレゼンテーションの力 407 85.7% 122 80.3% 41 77.4% 244 90.4%

情報リテラシー 403 84.8% 117 77.0% 41 77.4% 245 90.7%

コミュニケーションの力 423 89.1% 133 87.5% 43 81.1% 247 91.5%

論理的にに考える力 428 90.1% 137 90.1% 45 84.9% 246 91.1%

異文化理解 335 70.5% 102 67.1% 31 58.5% 202 74.8%

現代社会についての理解 411 86.5% 131 86.2% 38 71.7% 242 89.6%

●桐蔭横浜大学は、以下の点で満足できるものでしたか。

通常の授業 446 93.9% 143 94.1% 48 90.6% 255 94.4%

205 43.2% 73 48.0% 20 37.7% 112 41.5%

ゼミナール 457 96.2% 146 96.1% 50 94.3% 261 96.7%

297 62.5% 98 64.5% 23 43.4% 176 65.2%

施設・設備 405 85.3% 121 79.6% 45 84.9% 239 88.5%

193 40.6% 53 34.9% 14 26.4% 126 46.7%

職員の対応 432 90.9% 139 91.4% 47 88.7% 246 91.1%

186 39.2% 59 38.8% 20 37.7% 107 39.6%

●桐蔭横浜大学に通って良かったと思いますか。

4.02 4.08 3.89 4.10

スポーツ

注：「おおいに身についた」「少し身についた」の割合を表している（その他選択肢「身につかなかった」）。

注：すべての項目について「（5点）大変良かった」「（4点）まあよかった」「（3点）どちらともいえない」「（2点）あまりよくなかっ
た」「（1点）最悪だった」の平均点。

注：上段は「満足」「どちらともいえない」の割合／下段は「満足」のみの割合を表している（その他選択肢「不満」）。

大学全体 法 医用工 スポーツ

大学全体 法 医用工 スポーツ

大学全体 法 医用工
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